
   
   
 
 
 
 
 
 

● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● 

A Proven Breakthrough Sales Training Program 

              By Jerry V. Teplitz, J.D., Ph.D. 

Jerry Teplitz Enterprises, Inc. 
1304 Woodhurst Drive 

Virginia Beach, VA 23454 
1-800-77-RELAX        1-757-496-8008 

1-757-496-9955 (Fax) 
info@Teplitz.com       www.Teplitz.com 

Graphs compiled for 
 

IDEAL PROTEIN 
Pre, Post and 90 Day Later Form Analysis 

 
Seminar Date:  December 6, 2015 

13 Participants 
 

Instructor: Jerry Teplitz 



23

46

23

00

8

62

23

0

23

46

23

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

      1
Strongly
Disagree

       2
Disagree

      3
Agree

       4
Strongly
Agree

To
ta

l N
um

be
r o

f R
es

po
nd

en
ts

 (%
)

COMPARISON: PRE,  POST and ONE MONTH AFTER COURSE
I Handle Rejection Well

Pre Seminar
Responses

Post Seminar
Responses

1 Month after
Seminar
Responses

*Pre and Post SOS respondents limited to those who returned 1 Month Later survey



8 8

62

23

0 0

46

54

0 0

31

69

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

      1
Strongly
Disagree

       2
Disagree

      3
Agree

       4
Strongly
Agree

To
ta

l N
um

be
r o

f R
es

po
nd

en
ts

 (%
)
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